

今年我市将新增城镇就业13万人

城镇登记失业率控制在4%以内

本报讯(记者 张乔普 王红)昨日,市政府印发通知,要求做好2014年城镇就业工作。今年全市将实现城镇新增就业人员13万人,其中失业人员再就业3万人;城镇“零就业家庭”动态为零;创业培训1万人,再就业培训3万人;安置就业困难人员就业1.02万人;城镇登记失业率控制在4%以内;发放小额贷款10亿元;应届高校毕业生年底就业率达90%以上。

要继续把高校毕业生就业放在整个就业工作的首位,把未就业的纳入就业见习、技能培训等就业准备活动之中。5月开展“民营企业招聘周”活动,帮助高校毕业生找到符合自身发展的就业岗位;9月以离校未就业高校毕业生为重点开展“高校毕业生就业服务月”活动;10月~12月以2015届高校毕业生为重点,开展“2015届高校毕业生就业创业服务进校园活动”。今年要确保至少4000名高校毕业生参加就业见习工作。

要加大培训力度,提高劳动者就业创业能力。进一步加大对城镇登记失业人员、农村转移就业劳动者、毕业年度高校毕业生、城乡未继续升学的应届初中毕业生这4类人员的技能培训,扩展培训范围。将创业培训补贴政策期限从毕业年度调整为毕业学年,即从毕业前一年7月1日起的12个月。

要持续做好小额担保贷款工作,对个人微利项目小额担保贷款实行财政全额贴息,当地财政要及时按规定兑付有关贴息资金。小额贷款担保要重点扶持高校毕业生、妇女、城镇登记失业人员、就业困难人员创业。

去年以来全市巡防队员 调解各类纠纷超1.5万起

本报讯(记者 刘伟平)21日下午,全市治安巡防暨巡消一体化工作会对今年的巡消一体化工作进行部署。副市长吴忠华出席。

2013年以来,全市治安巡防队员现场抓获各类违法犯罪嫌疑人及有劣迹人员961人,协破案件282起;巡查发现火灾隐患2701处,扑救初起火灾375起,处置各类险情192起,参与处置突发事件89起,调解各类纠纷15000余起;为群众做好事31000余件,开展公共安全宣传18579次,为平安郑州建设做出了积极贡献。

就加强治安巡防队伍规范化建设,提升治安防范和火灾防控能力,吴忠华说,要充分认识治安巡防和巡消一体化工作在建设平安郑州、提高治理能力中的重要意义,认清当前形势,严格标准抓推进;要坚持人防管控一体化、队伍建设一体化、设施配备一体化、宣传教育一体化、管理措施一体化,着力推进治安巡防和巡消一体化建设;各级领导要高度重视,切实强化治安巡防和巡消一体化建设的责任保障。

我市环境整治 今年提档升级

本报讯(记者 侯爱敏)22日,郑州市环保世纪行活动正式启动。部分市人大代表和省媒体对我市环境整治工作综合考察、采访。今年我市环境整治工作将迈大步,市区的燃煤锅炉再拆改80台,12家电厂将全部完成环保排放提标改造,全市的污水处理率将由之前的85%提高到95%。

燃煤锅炉109台拆改80台

调查显示,我市的大气污染源主要为燃煤排放、机动车尾气等。当日,在河南工业大学,该校两台10蒸吨燃煤锅炉已全部拆除到位,将改为天然气锅炉继续使用。市环保局副局长李俊杰介绍,市区目前共有燃煤锅炉109台,截至5月20日已拆改80台,全年将完成拆改80台。待拆改任务完成后,预计每年减少燃煤量115万吨,各项污染物的削减量约为:烟尘1150吨、二氧化硫4600吨、氮氧化物6900吨。

12家电厂今年完成提标改造

在位于新密的郑州裕中能源有限公司,4台燃煤发电机组正全负荷运行。该公司260万千瓦的装机总容量全市第一、全省第二。公司共投资13.5亿元于去年底完成机组的除尘、脱硫、脱硝提标改造,比国家要求的强制排放标准提前半年时间。提标后,企业每年消减氮氧化物排放4.5万吨左右。市环保局污染防治处长白建伟介绍,我市共有燃煤电厂12家,其中5家已完成所有提标改造任务,剩余7家今年也将完成最后的脱硝改造。

受理社会黄标车淘汰申请726辆

截至去年底,全市黄标车约16.9万辆,黄标车的尾气排放占到机动车污染物排放总量的50%。淘汰1000辆黄标车已列入今年民生“十大实事”。市环保局统计的数字显示,全市剩余501辆黄标车已经淘汰40辆,剩余车辆所属单位也已经签订了目标责任书;2570辆营运黄标车也已制定了淘汰计划;商务、公安、环保、财政四部门共受理社会黄标车提前淘汰申请726辆,已发放奖励资金700多万元。

市区明年污水处理率95%以上

位于马寨工业园的马寨污水处理厂正在紧张地进行最后的设备安装收尾。6月建成投用后,将负责整个马寨产业园区的污水处理。市污水净化有限公司董事长梁伟刚介绍,目前中心城区共有王新庄、五龙口、马头岗、陈三桥4座污水处理厂,均处于超负荷运行状态,日均处理污水约125万吨,处理率85%,仍有约15万吨污水未经处理,直接排放。到8月份,南三环、马头岗二期、马寨污水处理厂投用后,污水处理率将达到95%以上。到明年底,市区污水处理厂将达到10家。同时,污泥处理率、中水利用率也将进一步提升。

追梦历程精品展 邀你免费去参观

本报讯(记者 秦华)昨日上午,由省文联主办、省书法家协会、省美术家协会、省摄影家协会共同承办的“追梦历程——河南书画摄影精品展”在河南艺术中心开幕。今年是河南省文联成立60周年,“追梦历程——河南书画摄影精品展”是省文联向社会各界汇报60年追梦历程的一次主题活动,展示了河南文学艺术事业尤其是书画摄影等艺术门类的发展成果。此次展览展出我省老中青三代艺术家精心创作的书法、美术、摄影作品150余幅,记录了时代前进和社会发展的脚步。本次展览持续到5月28日结束,感兴趣的市民可免费前去观赏。

我市将建设 “米”字形高速公路网

(上接一版)以铁路货运站场为纽带,共布置公路货运站26个,1处航空港国际物流中心,形成高效、快捷的陆空多式联运运输体系。

新郑机场变得更加“高大上”

根据都市区总体规划,将新郑机场枢纽定位为国内客货运中转枢纽转变为国际航空枢纽,新郑机场规划以国际航空货运发展为龙头,将带动国际航空枢纽建设。我市将构建陆路高速客货运输网络,强化陆空衔接,扩大航空腹地,发挥航空带动作用。

市民搭乘公共交通出行更便利

我市在都市区内、各组团间将建立以市域快速轨道交通系统为骨干的公共客运系统,在组团内将建立以市区线为骨干,以BRT为骨干补充,常规公交为主体的公共客运系统。为了更好地支持郑州都市区的规划建设,专家组从交通发展战略、公路网布局、轨道交通网络建设等方面提出了建设性意见和建议。

严肃处理高考替考者直至开除学籍

省教育厅昨日发出紧急通知

本报讯(记者 王红 实习生 薛瀚)高考在即,省教育厅昨日发出紧急通知,高考期间,全省各高校、各普通高中须切实加强高校在校生、高二在校生管理,严防在校生参与替考。今年高考于6月7日、8日举行,恰逢周六、周日。为了严肃考试纪律,维护高考的公平与秩序,省教育厅要求,全省各高校要结合实际调整教学安排,开展正常教学工作或安排集体活动。高校须加强对考生考勤管理,一般不允许请假。因特殊情况确需请假的,

应核清原因,除常规审批程序外,要经上一级主管领导审核把关。对无故未到校者,要逐人清查去向,对去向可疑者,要深入追究,直至查清。针对普通高中,省教育厅要求,对于未安排作为高考考点的普通高中,高二年级应调整时间,正常上课。对于安排作为高考考点的普通高中,有条件的由学校统一安排高二年级学生活动。不具备集中活动条件的,应采取在每天考试期间对高二学生点名核查等方式,严防在校生参与替考。

此外,各高校、各普通高中,要加强对学生的纪律教育和法制教育,使广大学生明白参与高考作弊对社会、对自身的严重危害性和高度危险性。对已违规报考、试图参与作弊、预备充当“枪手”的,要加强教育引导,只要在高考前主动交出准考证,退出考试的,一律不予追究。按照规定,对代替他人或者由他人代替参加国家教育考试,是在校生的,由所在学校按规定严肃处理,直至开除学籍。

87所院校拟在豫招 1511名军校生国防生

本报讯(记者 王红 通讯员 李瑞)昨日,河南省军区招办发出通知,2014年军队院校招生计划正式下达,今年高招,共有87所高等院校拟在豫招收1511名军校生和国防生,招生总人数居全国第二。统计显示,今年高招,共有29所军队、武警部队院校和58所普通高校在我省招收1511名军校生和国防生,比去年增加了143人,招生规模居全国第二(山东省第一)。省级以上三好学生、优秀学生干部、单科竞赛获奖者,有文体专长并获得省级以上相应证书者,以

及现役军人子女和烈士子女,报考军事院校,可在投档比例范围内优先录取。与去年相比,今年各院校投放至我省的军校生和国防生招生计划均有所增加,其中,军校生增加了119名,招生总人数达到1038人;国防生招生名额为473个,比去年增加了24个。需要提醒考生的是,今年,报考军校有了年龄“底线”:报考军队、武警部队院校的最低年龄不得低于17周岁;国防生年龄“底线”暂不做要求。按照规定,从2014年开始,除个别艺术类专业外,军队院校录取划线类别

均为一类本科,国防生录取划线类别90%以上为一类本科。今年,参加第二批录取的招生计划较往年有所减少。在我省招收军校生的29所军队、武警部队院校中,除武警工程大学、武警警官学院招收二类本科军校生外,其余院校招收军校生均为一类本科;58所招收国防生的普通高校中,除聊城大学、河南理工大学(在我省计划招90人)、桂林电子科技大学、成都信息工程学院、兰州理工大学、西安邮电大学、广东工业大学等7所院校招收二类本科国防生外,其余院校招收国防生均为一类本科。

气象科普大篷车开进小学校园



本报讯(记者 丁友明 通讯员 陈晨文)昨日,市气象局“气象科普大篷车”开进陇海中路小学,这是“气象科普大篷车”首次进入我市小学校园。学生们通过看视频、触摸、听讲等方式,了解预报预警、防灾减灾、避灾自救技能等知识。孩子们与集声、光、电于一体的多种科普展品进行了互动,还认真听取了气象局专家的关于气象知识的讲解。“气象科技大篷车”进校园活动,开拓了学生的眼界,给师生提供了一个走近科学、了解科学的机会,营造了良好的科技教育氛围。

到2020年我市拟建 30个农业示范区

本报讯(记者 朱华)昨日下午,我市召开全市三夏生产督导暨现代都市农业示范区建设现场会。副市长杨福平出席会议。根据最新调查测算,全市248.1万亩小麦,预计单产308.4公斤,较上年同期增产1.7%,总产达到76.5万吨,与去年基本持平。杨福平要求,认真做好三夏生产,做到不丢一粒粮,确保颗粒归仓,不荒一亩地,保墒抢种秋作物,不着一把火,切实抓好秸秆焚烧。要立足长远,以“都市有农,田园有城”的现代都市农业为发展方向,努力打造以新型城镇化为引领的“大菜园、大花园、大果园、大乐园、大公园”,实现都市农业“市民的菜篮子,休闲观光好去处,打造生态环境”三大功能。会议还下发《关于加快推进现代都市生态农业示范园区建设的意见》(讨论稿),提出到2020年,建成30个有一定规模、集中连片、设施完善、技术集成、高效生态、景观优美的公园式现代都市生态农业示范园区。

市政协委员调研 医疗基础设施建设

本报讯(记者 武建玲 实习生 易晓晓)22日,市政协副主席吴晓君带领部分市政协委员对我市医疗卫生基础设施建设情况进行专题调研。据了解,我市现有各类基层医疗机构3642家,拥有卫生技术人员12426人,形成了以社区卫生服务中心、乡镇卫生院为主体,以诊所、医务室、门诊部等其他基层医疗机构为补充的基层医疗服务网络,服务于全市800多万群众,基本实现全覆盖。委员们先后走访了城东社区社区卫生服务中心、陇海马路社区卫生服务中心、航空港区郑港医院等地,针对社区卫生服务中心的硬件和软件建设、基层医务工作人员流动性强、政策扶持力度不够等问题进行了调研,并对高标准规划建设医疗卫生基础提出意见及建议。

我市组团参加 第十六届“海交会”

本报讯(记者 成燕 实习生 王辉)记者昨日从市商务局获悉,5月18日至22日,第十六届海峡两岸经贸交易会将在福州市海峡国际会展中心举行。应福州市政府邀请,我市组成政府代表团及企业团参会、参展。“海交会”是由国家海关总署、国家质量监督检验检疫总局、国台办、中国国际贸易促进委员会和福建省政府联合主办的大型国际性经贸活动,堪称两岸合作规模最大的经贸展览会之一。本届交易会,我市共有5家企业参展,展区面积72平方米。除了组织企业参展,我市还参加了由福州市举办的“21世纪海上丝绸之路市长(高峰)论坛”等相关活动。交易会期间,我市代表团成员还考察了永辉超市股份有限公司总部、福耀集团等企业,参观了位于福州市的江阴开发区及其保税港和国际货运集装箱码头,考察了海西平潭自贸区建设情况。代表团成员还深入了解福州及海西经济建设发展总体情况,认真学习探寻其对郑州经济建设的借鉴意义。

郑州市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2014]21号

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				投资总额(万元)	出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)				
郑政出[2014]61号(网)	二里岗南街南、鸿基路西	40475	城镇住宅	>1、<3.5	<25	<80	>30	≥55010.917	70	13100	交付时达到七通一平
郑政出[2014]62号(网)	二里岗南街南、城东路东	14036.41	商服(批发零售、食宿餐饮)	<3.5	<40	<100	>25	≥19930.299	40	5300	交付时达到七通一平

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出[2014]61、62号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
- 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
- 三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,均采用价高者得的方式确定竞得人。(具体内容详见挂牌出让文件)
- 四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2014年5月24日至2014年6月27日9时,登陆郑州市国土资源局网站的网上交易系统(<http://gtjy.zzland.gov.cn>),浏览公告并下载挂牌文件;缴纳竞买保证金截止时间是2014年6月25日10时。(挂牌期截止时间前2天)
- 五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2014年6月13日至2014年6月27日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1207房间签订《成交确认书》。
- 六、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。

(三)此次出让地块均为政府储备地,竞买人应全面了解郑州市发改部门备案的相关政策。

(四)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理暂行办法》。

七、联系方式
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68810680
联系人:赵先生 彭先生
郑州市国土资源局
2014年5月24日